

18 декабря в центральной городской библиотеке состоялось подведение итогов поэтического конкурса, организованного группой «Подслушано в Кузнецке» социальной сети «ВКонтакте».

В выставочном зале собрались активисты группы «ПвК», победители и финалисты поэтического конкурса и просто друзья библиотеки, чтобы принять участие в микс-шоу «Включайся: Классика VS Современность».

В современной библиотеке нет мутных окон, пыльных полок и вредной старухи с картошкой, ворчащей на единственного за день посетителя-школьника. Здесь кипит интересная жизнь, звучит заразительный детский смех, аплодисменты и благодарности тех, кто постарше. А молодёжь здесь с удовольствием участвует в популярных играх, акциях и других мероприятиях. Современная библиотека не пахнет нафталином!

С другой стороны, современное общение всё больше уходит в сторону виртуального пространства.

На мероприятии, организованном для кузнецкой молодёжи, произошло пересечение виртуального пространства и реальной библиотеки, классики и современности. Гостям были представлены разные направления в музыке. Сергей Соловьёв, Вячеслав Игнатъев, Вадим Соянов, Дмитрий Тараканов прочитали свои произведения

Библиотека и молодёжь: грани соприкосновения



Фото на память.

в стиле рэп, а Елена Малышева поразила присутствующих исполнением прекрасного романа «Оправдаешь ли ты». Исполнители и слушатели сошлись во мнении, что тема любви вечна.

А вот когда слов не хватает, то помогает танец. Одним из самых современных направлений в танцах является брейк-данс, его исполнила группа «Next Generation», руководитель Алексей Николаев. А классический танец – вальс – исполнили ученики лицея №21, руководитель Ольга Владимировна Пантюхина.

Противопоставлять можно бесконечно долго, но меняется время, а вот люди с их проблемами, потребностями и переживаниями остаются всё такими же: добрыми и злыми, опытными и наивными, весёлыми и скучными, заносчивыми и скромными.

Нотку позитива внёс в мероприятие Дмитрий Борисович Першин, который доброму покритиковал работы участников поэтического конкурса и порадовал присутствующих исполнением песен под гитару. А ведущая филиалом № 10 Нина Алексеевна Шебаршова рассказала о работе поэтического клуба «Чернильница», действующего при юношеской библиотеке.

Закончилась встреча в библиотеке награждением победителей поэтического конкурса, прошедшего в группе «Подслушано в Кузнецке». По итогам онлайн-голосования лучшим произведением было признано стихотворение «В старом доме был пожар...» Сергея Ратникова. Второе место присуждено Анне Резниченко за рассказ «Портрет». На третьем месте оказалась Наталья

Емельянова-Сапелникова со стихотворением «Не торопясь, походкой лёгкой по парку женщина гуляла». Подписчики группы отметили работы Юлии Смолковой («Увы, как бы там ни казалось, что я излечилась»), Марины Калмыковой («Владимиру Кондакову»), Юлии Плаксиной («Я впервые узнала, что значит больно») и Виталия Абросимова («Берегите маму»).

Призы для победителей и финалистов конкурса были предоставлены администратором группы «Подслушано в Кузнецке», награждение лучших провел депутат Собрания представителей города Кузнецка Андрей Сергеевич Прошин.

Н.В. ОВЧИННИКОВА,
заведующая
ОБО центральной городской
библиотеки
им. А.Н. Радищева